

走进村居、社区开展帮扶救助活动暖民心

“田氏公益基金”专家团队来义诊啦

淄博3月14日讯 “已经腰疼好久了，正好让专家给瞧瞧。”“等我回家拿CT片来让专家看看。”“这么好的膏药，竟然免费贴。”……3月12日早上8点半，在淄博市高新区中埠镇郭家村卫生室外，不少村民自发排起了长队。原来，3月12日、3月14日，淄博市慈善总会“田氏公益基金”组织义诊团队先后来到高新区中埠镇郭家村及张店区盛世园社区开展义诊活动，医院骨外科、针灸推拿科、内科权威专家及田氏整骨第六代传人、骨伤科主任田平免费为群众进行问诊、测量血压、颈肩康复等义诊服务，前来就诊的市民络绎不绝。

“多亏了有医院的基金扶持，我才能安心接受手术治疗，刚才医生说恢复得很好，需要



义诊现场

多走路锻炼。”3月12日，在郭家村卫生室内，60岁的村民张凤云面对淄博高新（田氏）骨伤医院的“老熟人们”十分激动。去年底，她因腿部疼痛在淄博高新（田氏）骨伤医院接受了全膝关节置换手术，如今恢复良好，早已摆脱病痛折磨。

记者了解到，10年前张凤云因意外导致腿部受伤，其间因为腿疼辗转多家医院却总不见好。“越来越疼，疼得没法走路。最后去了医院，医生让我做手术。”张凤云介绍，尽管腿疼严重影响生活，但手术费用让自己望而却步。“听说必须动手术，

几万元本就不是笔小数目，家里还有两个正在上学的孩子，没有精力和时间。”得到诊断后，张凤云说回去考虑一下。让她没想到的是，医院在了解到她家庭情况困难后，竟主动联系到了她。“医生打电话来，说有一笔专门用于就医困难人群的公益基金，能够减免手术费用。”很快，在医院的帮助下张凤云进行了手术并顺利出院。

在3月12日的义诊活动中，3名专家在近3个小时的时间里接诊200余人次，直至上午11点多，仍有村民陆续赶来。“专家来到家门口，为百姓健康带来福祉。这样的义诊活动很有意义，希望能够持续下去。”中埠镇郭家村党委书记、主任郭法河表示。

“接下来，我们将陆续走进更多村居、社区，开展义诊惠民

活动。”淄博高新（田氏）骨伤医院相关负责人介绍，医院自建院15年以来，每年都会组织各类爱心公益活动，在工作之余组织社区义诊；进村入户走访慰问独居老人和困难户。2020年，医院在淄博市慈善总会建立“田氏公益基金”，用于困难家庭骨伤病患者的医疗救助，并开展社会公益慈善活动，对困难群众进行生活救助帮扶。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 吕春玲



义诊现场

7053次公益“慢火车”淄博站客运业务临时取消

南仇站停靠开行时间调整

淄博3月14日讯 近日，淄博火车站客运设施改造已全面展开，这是2007年以来淄博火车站最大规模客运设施升级改造。受此次改造影响，7053次公益“慢火车”调整停靠站点。

13日上午，记者从铁路部门了解到，这次淄博火车站客运设施改造主要包括新建南站房、改造北站房及天桥、雨棚、站台、地

道等站内客运设施。新建南站房建筑设计将汲取齐文化建筑特色，体现悠久历史与现代城市发展交相呼应。现有北站房也将进行扩建，与新建南站房形成完整统一的外观造型。改造后的淄博火车站站房面积将达5.2万平方米，成为6台14线的大型综合性交通枢纽。

铁路部门表示，为确保旅客

乘降安全和设施改造施工顺利，部分旅客列车临时取消办理淄博火车站的客运业务。

受此次改造影响，自3月15日起，淄博至泰山7053次列车改济南站5:53始发，在淄博站临时取消客运业务；南仇站调整7:29到、7:38开；其他停站及列车时刻不变。

铁路部门建议从淄博站乘

坐7053次列车的旅客，可就近从南仇站购票上车。此外，7054次泰山至淄博间停靠站点和列车时刻保持不变。

铁路部门表示，将会同施工单位努力克服施工和运输组织困难，最大限度保障旅客出行需求，并对因改造施工给旅客出行带来的不便表示歉意。旅客如需了解具体列车开行信息，可关

注12306网站、客户端、微信或车站公告，以便合理安排行程。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴 通讯员 梁兆福



扫描二维码查看更多内容



山东巧媳妇酱文化产业园

山东巧媳妇酱文化产业园景区位于齐国故都——临淄。景区由山东巧媳妇食品集团倾力打造，占地总面积8000平方米，分为寻味之源、智慧中心、鲁菜之源、百年巧媳、酱率百味、智能工厂、古酒飘香、古法晒场、凤缸醋坊、美味体验十个区域，游线全长1公里，游程1小时。通过图文、多媒体、场景模拟、互动体验等多元化方式，游客可在景区内充分感受奠定我国酱醋工艺学基础的——《齐民要术》深厚的酿造文化，以及古法酿造工艺在现代化企业中的实际应用，全方位感知工业旅游带来的独特魅力。目前，景区已获评“国家3A级旅游景区”、“山东省工业旅游示范基地”、“山东省科普教育基地”。

感受独特酱醋文化，体验现代科技与古法酿造的完美融合！



齐民要术酿造工艺展示体验区

以齐民要术记载的酱醋酿造文化及工艺流程为主线，向游客讲解酱醋文化知识、典故，集中展现中华饮食文化交织发展的历史轨迹。



酱文化展示传承体验区

以酱的历史演变和“巧媳妇”百年老字号发展历程为主线，展示酱在中国饮食文化中的重要体现，观看韩国“大酱”的发酵过程，诠释“中国酱 世界味”的文化内涵。



研学研修活动区

集传统酿造文化教育、现场体验、文化交流、研修活动为一体的研学研修活动区，设置了酿造文化、饮食文化、五味调和、食品安全、美食烹调等课程。



现代酿造工艺展示区

依托透明工业长廊，将智能化、现代化、标准化的酿造工厂开放展示，让游客全方位感知从原料精选到酿造、灌装、质检的全流程酿造工艺。